
令和２年度　学校評価　(保護者アンケート）　集約

※集計表 A Ｂ Ｃ Ｄ ？

上段・・・集計した票数。 1 1 1 1 1

中段・・・ポイント加算した数値。 ×4 ×3 ×2 ×1 ×0

●学校教育目標

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
56 26 2 0 4 14 10 1 0 1 21 6 1 0 1 18 10 0 0 1 3 0 0 0 1

224 78 4 0 0 56 30 2 0 0 84 18 2 0 0 72 30 0 0 0 12 0 0 0 0

●学習指導・生徒指導・進路指導・健康管理等

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
61 22 3 0 2 16 8 1 0 1 21 7 1 0 0 22 6 1 0 0 2 1 0 0 1

244 66 6 0 0 64 24 2 0 0 84 21 2 0 0 88 18 2 0 0 8 3 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
61 22 2 1 11 16 9 0 0 1 24 3 1 0 10 17 10 1 1 0 4 0 0 0 0

244 66 4 1 0 64 27 0 0 0 96 9 2 0 0 68 30 2 1 0 16 0 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
65 18 3 1 1 19 7 0 0 0 24 5 0 0 0 19 6 3 1 0 3 0 0 0 1

260 54 6 1 0 112 21 0 0 0 96 15 0 0 0 76 18 6 1 0 12 0 0 0 0

無１

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
46 23 5 1 13 10 5 3 0 8 18 7 1 0 3 17 10 1 0 1 1 1 0 1 1

184 69 10 1 0 40 15 6 0 0 72 21 2 0 0 68 30 2 0 0 4 3 0 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
59 22 4 1 2 14 8 2 0 2 18 9 2 0 0 25 4 0 0 0 2 1 0 1 0

236 66 8 1 0 56 24 4 0 0 72 27 4 0 0 100 12 0 0 0 8 3 0 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
66 17 2 1 20 18 6 0 0 20 24 5 0 0 0 22 5 2 0 0 2 1 0 1 0

264 51 4 1 0 72 18 0 0 0 96 15 0 0 0 88 15 4 0 0 8 3 0 1 0
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評価項目

3.5

3 生徒の実態や目標にあった、生きる力につながる教育活動を行っていると感じますか。

　全体 １年 ２年 ３年

評価項目

３年 訪問

3.4 3.7 3.6 2.7

3.7 →3.7

評価項目 4 御家庭と話し合い、生徒一人一人に応じた「個別の教育支援計画」や「個別の指導計画」を作成、活用していると感
　じますか。

3.6 3.8 3.5 4

訪問

3.6

2.5

3.6 3.7 3.7

3.6 4

評価項目 5 学校は、地域資源を活用した教育活動を積極的に行っていると感じますか。

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

評価項目

3.7

3.7

1 学校教育目標、教育方針、経営方針、重点目標などについての説明はわかりやすかったですか。

↓３．６

　全体 １年 ２年

２年

３年

↑3.7

3.7 　　→３．７

3.7 　↑３．５

１年 ２年

6 進路指導に関わり、本人や保護者との話し合いが十分にできていますか。

３年 訪問　全体

評価項目 2 本校は、安心・安全な学校であると感じますか。

5.1 3.5 4

　全体 １年

訪問

3.8

3.5

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

3.6 ↓3.7 3.6 3.9 33.5

3.8 3.8 3.7 3

評価項目 7 本校は、家庭との連携を図り、生徒の健康・安全面に配慮していると感じますか。

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

3.7 ↑３．６

下段左・・・今年度平均点
下段右・・・昨年度平均点



●組織運営・研修(資質向上の取り組み）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
54 22 2 1 35 15 7 1 0 30 20 8 0 0 0 17 6 1 0 5 2 1 0 1 0

216 66 4 1 0 60 21 2 0 0 80 24 0 0 0 68 18 2 0 0 8 3 0 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
43 19 0 1 25 12 7 0 0 7 16 6 0 0 7 13 5 0 0 11 2 1 0 1 0

172 57 0 1 0 48 21 0 0 0 64 18 0 0 0 52 15 0 0 0 8 3 0 1 0

●情報提供・連携

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
48 28 2 0 10 13 11 1 0 1 16 8 1 0 4 17 8 0 0 4 2 1 0 0 1

192 84 4 0 0 52 33 2 0 0 64 24 2 0 0 68 24 0 0 0 8 3 0 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
59 24 4 1 0 17 7 2 0 0 21 7 1 0 0 19 9 1 0 0 2 1 0 1 0

236 72 8 1 0 68 21 4 0 0 84 21 2 0 0 76 27 2 0 0 8 3 0 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
36 22 5 0 25 7 8 1 0 10 12 10 2 0 5 15 4 2 0 8 2 0 0 0 2

144 66 10 0 0 28 24 2 0 0 48 30 4 0 0 60 12 4 0 0 8 0 0 0 0

●環境整備

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
41 28 3 0 16 11 8 0 0 7 14 9 2 0 4 14 10 1 0 4 2 1 0 0 1

164 84 6 0 0 44 24 0 0 0 56 27 4 0 0 56 30 2 0 0 8 3 0 0 0

↑３．６

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

9 教職員は、資質や専門性の向上に努め、教育活動に生かしていると感じますか。

評価項目 8 学校職員や組織は情報共有に努め、連携して生徒や保護者に対応できていますか。

3.7 3.7 3

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

3.6 →3.6 3.6

3.6 3.7 3.7

評価項目 11 生徒の充実した教育のために保護者と信頼関係を築き、家庭や関係機関（実習先など）と連携を図っていますか。

3.7

　全体
評価項目 10 学校は、教育活動などの情報を適切に発信できていると感じますか。

１年 ２年 ３年 訪問

3.6 3.7 3.7 3

3.5 →３．５ 3.5 3.5 3.7

評価項目 12 学校は、地域社会や関係機関と連携がとれていると感じますか。

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

3.5 →３．５ 3.4 3.4 3.6 4

3.6

評価項目 13 学校の学習環境は、適切に整えられていますか。
　全体 １年 ２年 ３年 訪問

　全体 １年 ２年 ３年 訪問

3.6 ↓３．８ 3.6 3.7 3.6 3

評価項目

3.6 　　↑３．４ 3.5


